
1081194 Pumpe, HDLV, Generation II
 

Vollständige Informationen zu Teilen und Wartung 
siehe Betriebsanleitung 1081195. 
Nordson Betriebsanleitungen stehen im Internet 
auf http://emanuals.nordson.com zur Verfügung.
 

Prodigy® HDLV® Generation II Pulverpumpe
 

© 2018 Nordson Corporation, 
alle Rechte vorbehalten
 

Nordson Finishing Customer Support Center 
(800) 433-9309  •  E-Mail: finishing_csc@nordson.com

www.nordson.com
 

Nordson Deutschland GmbH 
Tel.: +49-211-9205-0  •  E-Mail: powder.systems@de.nordson.com 

www.nordson-finishing-eu.com
 

P/N 7593700_05 
Ausgabe 10/18

 

1081221 Schlauch-
quetschventilsatz 
•  8 Schlauchquetsch-
   ventile 
•  8 Filterscheiben 
•  1 Einsetzwerkzeug
 

1057260 
Verschleißblocksatz 
•  2 Verschleißblöcke 
•  2 O-Ringe
 

1057262 Oberer 
Y-Verteilerblocksatz 
•  1 Verteilerblock 
•  1 Dichtung
 

1057258 
Fluidisierungsrohrsatz 
•  4 Fluidisierungsrohre 
•  8 O-Ringe
 

1078161 Wartungssatz für 
Rückschlagventile 
•  2 Rückschlagventile (für 
Pumpen der 2. Generation)
 

1078151 Aufrüstsatz 
für Rückschlagventile 
•  2 Zugangsstopfen 
•  2 Rückschlagventile 
•  2 Verbindungsstücke 
•  6 O-Ringe
 

Zum Aufrüsten älterer 
Pumpenrückschlagventile 
auf Rückschlagventile der 
2. Generation verwenden.
 

*1613040 
Dichtung

 

*1053292 O�Ringe
 

*1614272 
Schlauchquetschventil-
gehäuse
 

*Schlauchquetschventile 
(Satz 1081221)
 

Verschleißblöcke 
(Satz 1057260)
 

*982085 Schrauben, M5 × 25
*983401 Federscheiben, M5
*983035 Unterlegscheiben, M5
 

*945115 
O-Ringe

 

1062070 
Haltemuttern

 

*940137 O�Ringe
 

*Filterscheiben 
(Satz 1081221)
 

1053293 Schrauben, M5 × 100
983401 Federscheiben, M5
983035 Unterlegscheiben, M5
 

Oberer Y-Verteilerblock 
(Satz 1057262)

 

1053234 Dichtung 
(Satz 1057262)

 

*Fluidisierungsrohre 
(Satz 1057258)

 

*940137 O-Ringe 
(Satz 1057258)

 

971102 Verbindungsstücke
 

*Baugruppen Rückschlagventil 
(Satz 1078161)

 

941113 O�Ringe
 

940142 O�Ringe
 

1078006 Optionaler Adapter, 
für flexible Schläuche

 

1078151 
Aufrüstsatz 
für Rückschlagventile
 

1081976 
Aufrüstsatz für 
Schlauchquetschventil-
gehäuse
 

1081976 Aufrüstsatz 
für Schlauchquetschventile 

 • 1 Schlauchquetschventil-
   gehäuse 
•  4 Schlauchquetschventile 
•  4 montierte O-Ringe
 Zum Aufrüsten älterer 
Pumpen auf neues Gehäuse 
und Schlauchquetschventile 
verwenden.
 

1614438 
Erweiterter Verteilerblocksatz 
für Schlauchquetschventile 

 

*Teile im Satz enthalten. 
 

*1052790 Unterer Verteilerblock
 


	Seite 1

